



## 奋力拼搏 逐梦飞翔

——我省运动员参加第十一届全国残运会暨第八届特奥会剪影

10月18日至30日,中华人民共和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会在陕西举办。

本届运动会我省共派出111名运动员,参加11个残奥(群体)项目、6个特奥项目共17个大项的比赛。经过13天的角逐,

在举重、田径、象棋、围棋等残奥(群体)项目和特奥举重、田径、轮滑、羽毛球、足球中获得金牌,其中蚌埠籍盲人运动员张道续在铁饼和标枪项目中分别获得金牌,并以35.19米个人最好成绩打破由他本人保持的全国铁饼纪录。

令人欣喜的是,我省新选拔的一批优秀年轻运动员,如宿州籍肢体残疾投掷运动员李振、六安籍听障短跑运动员郑猛、淮北籍肢体残疾跳高运动员王奇,首次参赛,表现优异。

赛场上,我省运动员奋勇拼搏,在全国

残疾人体育最高竞技场上展现风采,共获得45金21银19铜,实现我省金牌总数的历史性突破,安徽代表团获得体育风尚奖。

本报记者 姚林 本报通讯员 章勇 摄影报道



10月26日,来自我省六安市的郑猛(中)在听障组男子200米比赛中获得银牌。



在听障女子4x100m决赛中,作为皖浙闽川联合队最后一棒选手,我省优秀运动员曹琦琦最先达到终点。



来自合肥的沈晨本届运动会上获得铁饼项目银牌,并在铅球、标枪项目夺得两个第六名。



残疾人潘孝敬和刘功强已连续参加8届全国残运会。本届运动会上宝刀不老,获得男子团体赛第五名。



来自蚌埠市的张道续在男子铅球F11级决赛中获得冠军。



▲ 我省运动员吴保林在十项全能标枪赛中奋力一投。

▲ 首次参加残运会的宿州籍肢体残疾投掷运动员李振在铁饼和标枪项目比赛中获得两个第二名。